
 

 

 

 O prodlouženém víkendu 30. 4. – 3. 5. 2015 se v jihočeském městečku Slavonicích uskutečnila 

mezinárodní soutěž bridžových týmů. Havířov reprezentovalo hned několik hráčů: dorostenci Lucka 

Kohutová a Martin Melčák, odchovanci Kamil Žylka, Markétka Dudková a Pavel Sikora, trenéři Dan 

Vachtarčík a Jarda Hájek. 

 Již čtvrteční cesta byla jedno velké dobrodružství. Poté, co se zkušenému řidiči Danu 

Vachtarčíkovi konečně podařilo nastartovat auto a nabrat posádku, jsme se řítili cestou necestou a 

polem nepolem až do Slavonic. Dorazili jsme v předstihu, ubytovali jsme se a bylo na čase zasednout 

k hracím stolům. Lucka s Martinem společně s Jakubem Šlemrem a Michalem Kopeckým v rámci 

tréninku se zkušenějšími, Kamil se svými spoluhráči Zdeňkem Frabšou a juniory Honzou Králíkem a 

Jurajem Kvočkem, Markéta, Pavel, Dan a Jarda tvořili ryze havířovský tým. 

 Ze tří skupin se do finále A mezi šest nejlepších probojovaly týmy Sweet melon a Alfa samci 

zastoupené Luckou, Martinem a Kamilem. Dorostencům se nevydařil poslední klíčový zápas základní 

části proti Bahníkům, z něhož potřebovali co největší přenos. A vzhledem k prvnímu prohranému 

finálovému zápasu v pátek večer nevypadaly šance na dobré umístění reálně. Naštěstí ve zbývajících 

kolech se jim dařilo lépe, velkou ztrátu však nebylo možno smazat a skončili na nepopulárním, ale i tak 

pěkném 4. místě. 

 Alfa samci dosáhli lepšího umístění, těsné a napínavé souboje jim ve výsledku přinesly krásný 

bronz. Celkovými vítězi se stali hráči z týmu Acol, 2. příčka patří Lajapágám ve složení Petr Pulkrab, 

který se stal současně nejlepším hráčem individuálního hodnocení Butler, Pavla Hoderová, Jan 

Martynek, László Szilágyi a Gyula Bódis. Havířovský tým Habra v Brně skončil na 3. místě ve finále C. 

  

Kromě hlavní soutěže týmů se uskutečnily i párové 

soutěže. Ve dvou vedlejších párácích v pátek a v sobotu 

zvítězili Ota Svoboda s Michalem Textorem a Martin 

Melčák s partnerem Vláďou Nulíčkem. A hlavní nedělní 

párák, kterého se zúčastnilo 38 párů, vyhrál rovněž Martin, 

tentokrát s Luckou. Neztratili se ani další havířovští hráči, 

Kamil skončil s Honzou Králíkem na 2. místě, bronzová byla 

Markétka s Michalem Kopeckým. 



 Vyrabovali jsme tedy zásoby keramických hrnečků, které se tradičně rozdávají jako ceny, a 

vydali jsme se na cestu k domovu, plni zážitků a zkušeností. Optimistickou náladu nám nemohla 

překazit ani výměna řidičů – Markétka místo Dana, čemuž se karma pravděpodobně chtěla pomstít a 

nechala nás čekat v kolonách.  

 Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na organizaci vždy tolik příjemného turnaje, 

řidičům, kteří nás v pořádku (rychle a zběsile) dopravili tam i zpět, i bridžistům, kteří věnovali čas a 

možná i značnou dávku trpělivosti mladým hráčům. 

 

 

  

    


